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A) Na yopaktnpicete Tig TapuKETo TPOTACELS MG CMOTES (2) 7 MaBog (A).
1.To P(x)=5x>-2x+4 givar devtépov Pabuod.

2.To -1 &ivot pila Tov oAV P(x)=x’-2X-3
3.H ypu@iki| mapdotact Hog apTiag cuvaptnong £xet GEovo CLPHETPIOG
tov Géova yy .

4 M sovéptnon £ Aéyetat yvnolog avéovoa e £va S1doTnio, A 1ov mediov
0pIGLOD TNC GTAV Yio. OTOIOSNTTOTE X1, X2 OV OVIKEL GTO Apex1<X2
woyvet : f(x1) >f(x2)

5. Muw cuvéptnon £, pe medio opiopod éva civoro A, Aépe OTL TapoLG1alet
670 X¢ OV aviAKel 610 A ghdyioto otav f(x)>f(Xo) , Yo KGOg X TOL OVTKEL

cT0 A.
(Movédeg 10)
B)No copmhnp@OETE TO. KEVA.
1. e+ ovvia = ........

2 EE s
3. oov(180°— @ )= .cenneee.

41080 = ...

(Movédeg 15)



®EMA 20
No MBei o mopaxdto cvoTnpa pe T pébodo Twv opllovcdv.

2x-3y =35
3x-y=4
(Movadeg 25)
®EMA 3o
A)No MBein ebicaon : 3770 =27 (Movédeg 10
B)Na anodeiyfei n iootnra: 3 log2 — logd +log50 =2 (Movadeg 15)
2
®EMA 4o

Me 1 Ponifeio. Tov oyfuratog Horner vo Avbei 1y eGiowon:
X -4x*+5x-2=0
(Movadeg 25)
KAAH EMNITYXIA

O AIEYOYNTH2Z Ol EIZHIHTEZ

NITA 1QANNA
EAAHNIAHE IQANNHX
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